



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**  
**ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: [press@apd-depin.gov.gr](mailto:press@apd-depin.gov.gr)

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: [presstrip@apd-depin.gov.gr](mailto:presstrip@apd-depin.gov.gr)

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 18-1-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Την Τρίπολη επισκέφθηκε σήμερα ο Μανώλης Αγγελάκας**

Σε επίσκεψη εργασίας στην Τρίπολη βρέθηκε, σήμερα, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, **Μανώλης Αγγελάκας**, όπου, το πρωί, είχε διαδοχικές συναντήσεις με το Δήμαρχο της πόλης **Γιάννη Σμυρνιώτη** και το Δήμαρχο Καλαμάτας **Παναγιώτη Νίκα**, για θέματα που αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας συναντήθηκε με τη Διοικήτρια των δύο Νοσοκομείων, Παναρκαδικού και Ψυχιατρικού της Τρίπολης **Ελένη Σιουρούνη**, με την οποία εξέτασαν θέματα που αφορούν τα κληροδοτήματα των δύο νοσηλευτικών ιδρυμάτων, καθώς και με υπηρεσιακούς παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην έδρα της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Στις 12:00, το μεσημέρι, ο κ. **Αγγελάκας** έδωσε συνέντευξη Τύπου προς τα μέσα ενημέρωσης. Στη σύντομη εισήγησή του, πριν δεχτεί τις ερωτήσεις των δημοσιογράφων, ο Γ.Γ., αφού αποσαφήνισε το ρόλο και τις αρμοδιότητες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης έκανε έναν απολογισμό των δράσεων της για το διάστημα των τελευταίων τεσσάρων μηνών, από την ανάληψη των καθηκόντων του, λέγοντας ότι, με τη συνδρομή των στελεχών των υπηρεσιών του, αλλά και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, λύθηκαν αρκετά σημαντικά, χρονίζοντα, προβλήματα, όπως αυτά της χωροθέτησης και της ολοκλήρωσης της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του νέου ΧΥΤΥ Ζακύνθου και της υπογραφής του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) της πόλης του Αγρινίου.

Αναφέρθηκε, ακόμα, στις πανελλήνιες «πρωτιές», που κατέγραψε η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου στους τομείς της πλήρους καταγραφής της αυθαίρετης δόμησης σε δάση και αιγιαλούς των 12 νομών της αρμοδιότητάς της και της λαθροϋλοτομίας, καθώς και στο «νοικοκύρεμα» των οικονομικών της, που ξεκίνησε από την προσπάθεια συγκέντρωσης των υπηρεσιών σε κρατικά κτίρια (Ολοκληρώθηκε, ήδη στην Κέρκυρα. Γίνεται, τώρα, στη Σπάρτη και θα ολοκληρωθεί μέχρι τον Ιούνιο στην Πάτρα).

Ειδική μνεία έκανε, τέλος, ο κ. **Αγγελάκας** στα προγράμματα του ΕΣΠΑ, παρουσιάζοντας αναλυτικά στοιχεία για την απορροφητικότητα, τις συμβασιοποιήσεις και τις πληρωμές που έγιναν μέχρι το τέλος του 2012.

**«Το κράτος είναι εδώ και θα παραμείνει ενεργός αρωγός του πρώτου και δεύτερου βαθμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και συμπαραστάτης του πολίτη»**, κατέληξε ο Γενικός Γραμματέας.

Ακολούθησε, στις 13:30 η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας των υπαλλήλων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης της Τρίπολης, όπου ο κ. **Αγγελάκας**, αφού ευχήθηκε υγεία και ευημερία για τους ίδιους και τις οικογένειές τους, έκανε έναν απολογισμό των δράσεων της Α.Δ. για το 2012 και μίλησε για τις αναπτυξιακές προοπτικές που ανοίγονται τη νέα χρονιά. Κάλεσε, δε, τους υπαλλήλους να βρίσκονται συνεχώς στο πλευρό του πολίτη, με μεγαλύτερη κινητικότητα και αλλαγή νοοτροπίας και φιλοσοφίας, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο.



ΤΡΙΠΟΛΗ κοπή πίτας



ΤΡΙΠΟΛΗ Συνέντευξη τύπου



ΤΡΙΠΟΛΗ Συνέντευξη τύπου